
 
 
 
 
 
 
 
 
 
від 27 січня 2017 року                               № 17-р 

 
 
Про аналіз стану галузі тваринництва  
у Голованівському районі за 2016 рік 
 
 

У приватному секторі району спостерігається негативна тенденція 
скорочення поголів’я худоби яке призводить в свою чергу до зменшення 
виробництва продукції тваринництва. У суспільному секторі в порівнянні з 
минулим роком спостерігається зменшення поголів’я великої рогатої худоби та 
овець, що відповідно становить 86% та 92% до минулорічних показників. Проте 
є і збільшення поголів’я корів та свиней, що становить 114% та 103% 
відповідно.  

За 2016 рік в районі вироблено всіма категоріями господарств 2311,2 т 
м’яса, 10003,5 т молока та 17750 тис. шт. яєць, у тому числі в суспільному 
секторі – 43,2 т м’яса, 31,5 т молока та 1,1 т вовни, що у порівнянні до 
минулого року становить відповідно 110%, 162% та 212%. 

Виходячи з вищевказаних даних, негативний вплив на функціонування 
галузі проявляється у постійному скороченні поголів’я худоби та птиці, у тому 
числі молочних корів. Так, по всіх категоріях господарств за 5 років поголів’я 
корів скоротилось більш ніж на 8% (з 1917 гол. у 2012 році до 1761 гол. у          
2017 році), у тому числі в сільськогосподарських підприємствах на 82% (з              
44 гол. у 2012 році до 8 голів у 2017 році). Як наслідок виробництво м’яса в 
середньому по районі в розрахунку на душу населення склало у 2016 році 75 кг 
м’яса та 324 л молока. 

 
З метою оперативного вирішення питань, пов’язаних із розвитком галузі 

тваринництва та відповідно до рішення колегії районної державної 
адміністрації від 27 січня 2017 року № 3: 

 
1. Відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації:  
здійснювати аналіз по кожному сільськогосподарському підприємстві 

стан справ у галузі тваринництва; 
розробити програму розвитку тваринництва у господарствах різних форм 

власності у Голованівському районі в яку включити питання щодо виділення 
коштів на фінансування селекційно-племінної роботи та підтримки 
тваринництва з районного та місцевого бюджетів; 



 2 
пропонувати зацікавленим господарникам умови покупки машин та 

механізмів, що застосовують на сучасному рівні в тваринництві (орієнтовані 
ціни, можливість монтажу, навчання спеціалістів по обслуговуванню тощо); 

надавати всебічну допомогу по впровадженню оптимальних варіантів 
годівлі, догляду та утримання  тварин для кожної окремо взятої ферми, а також 
індивідуальному вирощуванню кожної голови великої рогатої худоби, свиней 
та овець; 

вирішити питання забезпечення спермопродукцією через пересувний 
пункт штучного запліднення тварин, у селах та господарствах району, де 
відсутні стаціонарні пункти. 

 
2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 

заступника голови районної державної адміністрації Копієвського М.Д. 
 
 
 
Голова районної  
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